

「現代制御論」1刷用 正誤表

(本正誤表は、1刷をお持ちの読者の皆様用であり、2刷ではすでに修正済みです)

頁	箇所	誤	正
43	図3.8 $u_2$ の真っ直ぐな 矢印の下の符号	一番下にある +	—
55	下から2行目	$F^{bb} \quad F^{bb}$ $0 \quad F^{dd}$	$F^{bb} \quad F^{bd}$ $0 \quad F^{dd}$
55	下から2行目	$[H^b \quad H^d]$	$[H^b \quad H^d]$
124 125	式(7.23)から p.125下3行目ま での $G$ (18か所)	$G$	$\tilde{G}$
124	式(7.24) の下1行目を 右の2行にする	となる。ただし $\tilde{G}$ は式 (7.13) の $G$ に対応するフィードバックゲインである。 さらに式 (7.23) の右辺に存在する $\dot{y}$ の項を消去するために	
208	2.5(ii)の行列 1行2列目	$e^{-t/2}(\dots)$	$-e^{-t/2}(\dots)$
212	7.2 下から4, 3行目 の $G$ (3か所)	$G$	$\tilde{G}$

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<http://www.coronasha.co.jp>